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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 17  

15 Οκτωβρίου 2013

 

ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΕΣΗΕΑ  ΣΤΗΝ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΒΡΑΒΕΙΩΝ
ΜΠΟΤΣΗ

Το Δ.Σ., αποφασίζει ο Ταμίας κ. Δ. Κοτταρίδης να εκπροσωπήσει
την ΕΣΗΕΑ στην Επιτροπή Αξιολόγησης των Βραβείων του Ιδρύματος
Μπότση (A.Π.3060/10-10-13).

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΝΟΜΗ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΣΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΞΑΝΘΗΣ

Το  Δ.Σ.,  μετά  από  πρόσκληση  του  Αντιδημάρχου  Δημοτικής
Ενότητας Σταυρούπολης (Α.Π.3096/15-10-13), εγκρίνει δαπάνη για
την έκδοση αεροπορικών εισιτηρίων, προκειμένου να παραστεί η
κ. Μ. Αντωνιάδου σε εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί, στις
23/10/13, στο σχολικό συγκρότημα της Σταυρούπολης Ξάνθης, για
την απονομή μαθητικών βραβείων. Τα βραβεία δίδονται με χορηγία
του μέλους της Ένωσης κ. Τ. Κοντογιαννίδη.

 

ΘΕΜΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
ΕΣΗΕΑ

Μέλος του Δ.Σ.,

σε  συνέχεια  των  αποφάσεων:  α)  113/18-9-12  για  την
ενοικίαση των καταστημάτων στο ισόγειο του κτιρίου της
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ΕΣΗΕΑ και β) 113/18-9-12 για την ενοικίαση του κυλικείου
στον πρώτο όροφο του κτιρίου της ΕΣΗΕΑ και
μετά την αποσφράγιση των δύο φακέλων και την αξιολόγηση
των προσφορών που κατατέθηκαν για την ενοικίαση του επί
της οδού Βουκουρεστίου 21 καταστήματος,

ενημερώνει  ότι  την  πλέον  συμφέρουσα  προσφορά  κατέθεσε  η
εταιρεία ΜΕΚΑ (υπό σύσταση ΙΚΕ- Εστίαση, Τροφοδοσία, Εμπόριο
Τροφίμων και Ποτών), η οποία εξεδήλωσε ενδιαφέρον και για τη
χρήση του χώρου στον προθάλαμο της αίθουσας εκδηλώσεων του
πρώτου ορόφου της ΕΣΗΕΑ (κυλικείο). Η ανακαίνιση του χώρου θα
βαρύνει εξ ολοκλήρου, σύμφωνα με την κατατεθειμένη προσφορά,
την υπό σύσταση εταιρεία.

Το Δ.Σ. αποφασίζει η οριστική απόφαση να ληφθεί σε επόμενη
συνεδρίαση,  αφού  η  πλειοδότρια  εταιρεία  ΜΕΚΑ  καταθέσει
εναλλακτικά  σχέδια  ανακαίνισης/κόστους,  εγγυητική  επιστολή
ενός  έτους,  τα  μελετήσει  η  αρμόδια  επιτροπή  και  φέρει  τη
σχετική εισήγηση στο συμβούλιο.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ Δ.Σ.

Το Δ.Σ., σε συνέχεια της απόφασης 16/19-10-13 και τη συζήτηση
που  ακολούθησε,  σχετικά  με  την  απομαγνητοφώνηση  των
συνεδριάσεων  του  Δ.Σ.,  αποφασίζει:

Συνολική  απόφαση  επί  του  θέματος  θα  ληφθεί,  αφού
συζητηθούν και αποφασιστούν στο Δ.Σ. το οργανόγραμμα των
υπηρεσιών και ο προϋπολογισμός της ΕΣΗΕΑ.
Μέχρι  τότε,  η  απομαγνητοφώνηση  κάθε  συνεδρίασης  θα
γίνεται  μετά  την  ολοκλήρωσή  της  από  εργαζόμενο  της
Ένωσης, κατά τη διάρκεια του ωραρίου του.
Η  Γενική  Γραμματέας  κ.  Μ.  Κατσίμη,  αναλαμβάνει  την
υλοποίηση της απόφασης.

 



ΘΕΜΑ: ΠΩΛΗΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., αποφασίζει την πώληση του αυτοκινήτου ιδιοκτησίας της
ΕΣΗΕΑ,  μάρκας  NISSANPRIMERA,  και  συγκεκριμένα  με  ανάρτηση
αγγελίας  πώλησης  και  την  άμεση  κατάθεση  στις  αρμόδιες
υπηρεσίες  των  πινακίδων  και  της  άδειας  κυκλοφορίας  του
αυτοκινήτου.

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ

Το Δ.Σ., εγκρίνει την πληρωμή δαπανών (που δεν περιλαμβάνονται
στις πάγιες), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπηρεσιακό σημείωμα
των οικονομικών υπηρεσιών.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΓΚΡΙΣΗ  ΔΑΠΑΝΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΟΥ  ΠΑΛΙΟΥ
ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΟΡΟΦΟΥ ΣΤΗΝ
ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ

Το Δ.Σ., εγκρίνει δαπάνη, ύψους 250 ευρώ, πλέον ΦΠΑ 23%, για
την  εγκατάσταση  του  παλιού  μικροφωνικού  και  ηχητικού
εξοπλισμού  της  αίθουσας  εκδηλώσεων  του  πρώτου  ορόφου  στην
αίθουσα  του  τρίτου  ορόφου  της  ΕΣΗΕΑ,  από  την  εταιρεία
ABSTechnologySystems,  που  κατέθεσε  την  πλέον  συμφέρουσα
προσφορά.

 

ΘΕΜΑ:  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΚΑΙ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΝΟΜΙΚΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

Σύναψη  μονοετούς  σύμβασης  με  τον  καθηγητή  Εργατικού
Δικαίου του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Γ. Λεβέντη.
Σύναψη  έως  τη  λήξη  της  θητείας  του  παρόντος  Δ.Σ.
σύμβασης με τον εργατολόγο κ. Απόστολο Τσαλαπάτη.



Μέλος του Δ.Σ. θα φέρει σε επόμενη συνεδρίαση εισήγηση
με  τις  οικονομικές  παραμέτρους  του  θέματος  και  τις
σχετικές  συμβάσεις  εργασίας,  στις  οποίες  θα
περιγράφονται  τα  καθήκοντα  εργασίας  του  καθένα
(αρμοδιότητες,  αμοιβές,  ωράριο  κ.ο.κ.)
Πραγματοποίηση συνάντησης των κ.κ. Γ. Λεβέντη και Α.
Τσαλαπάτη με τα μέλη του Δ.Σ.
Πρόσληψη ενός ασκούμενου δικηγόρου, καθ’ υπόδειξη της
νομικής υπηρεσίας, σύμφωνα με την απόφαση υπ’ αρίθμ.
93/21-9-06, προς ενίσχυση της νομικής υπηρεσίας και των
πειθαρχικών συμβουλίων.
Αύξηση των αποδοχών της δικηγόρου της ΕΣΗΕΑ κ. Εβίτας
Διβάρη, καθώς ολοκλήρωσε της μεταπτυχιακές σπουδές της
και δικαιούται ειδικού επιδόματος.
Μείωση των δικαστικών εξόδων αφού φέρει σχετική εισήγηση
η νομική υπηρεσία.

 


